

В Назаровском районе Красноярского края двое подростков подозреваются в краже



Следственным отделом по Назаровскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей деревни Средняя Березовка Назаровского района Красноярского края. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, двое подростков 14-ти и 15-ти лет, достоверно зная, что 47-летний житель их деревни не проживает в доме, расположенном по улице Степной, а проживает по другому адресу, договорились совершить хищение его имущества.

24 июня 2022 года в ночное время подростки незаконно, тайно через незакрытую на замок

входную дверь проникли в дом, откуда похитили имущество потерпевшего общей стоимостью 25 000 рублей. С похищенным имуществом злоумышленники скрылись с места преступления.

В утреннее время мужчина пришел в дом и, обнаружив пропажу своего имущества, обратился в правоохранительные органы.

В настоящее время похищенное имущество обнаружено и изъято.

Подростки допрошены, полностью признали вину в содеянном, в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1700991>